

本报互动平台

拨打24新闻热线:  
96706 6982110搜索网址:  
<http://taian.qlw.com.cn/>@齐鲁晚报·今日泰山  
<http://tqq.com/jinritaishan>

欢迎通过以上方式联系我们

# 济铁所属住宅88户搬迁公示

公示期15日,涉及中央商务区内五处住宅区

本报泰安11月10日讯(记者 侯峰 通讯员 齐文) 泰城中央商务区建设工程近日公示了济南铁路局所属5处住宅的职工住宅基本情况,所属区域人员开始办理拆迁手续,整个建设工程进度再次加快。

据了解,济南铁路局所属泰安公寓楼、泰安临管四层楼、泰安站货场楼、泰安车站街、泰安站平房1-8号房屋在泰安市财源大街西段旧城区改建一期工程房屋征收范围内,近期济

南铁路局提供了《泰安拆迁铁路职工住宅基本情况》,列明了泰安公寓楼、泰安临管四层楼、泰安站货场楼、泰安车站街、泰安站平房1-8号房屋共88户的基本信息,并注明职工住房证明办理拆迁手续。

为了保障合法的被征收人的权益,泰城中央商务区建设工程指挥部于11月7日将济南铁路局提供的《泰安拆迁铁路职工住宅基本情况》予以公示,公示期15日,自公示发布之日起

算。如对《泰安拆迁铁路职工住宅基本情况》列明信息有异议,相关人员可以持有关证明材料与泰城中央商务区建设工程指挥部联系。如果逾期,征收部门将与《泰安拆迁铁路职工住宅基本情况》列明的住房人签订房屋征收补偿协议。联系电话:8970188。

记者获悉,中央商务区的回迁楼目前已开工建设。现已开工建设3栋回迁楼,分别是4号、11号、12号,共448套,已进

行桩基施工。按照早拆早建早回迁的原则,先期搬迁的被拆迁(征收)人有望在2016年上半年回迁。

据工作人员介绍,目前房屋征收已进入“攻坚”阶段,为了让广大居民早日住上新房,工程指挥部倡议居民要从提高自身生活居住环境质量、提高商业经营品质的高度,积极支持房屋征收工作,齐心协力,努力实现尽快拆除,早日回迁。

## 300个换热站九成热起来

本报泰安11月10日讯(记者 王世腾) 10日,按照2014-2015年度供热启动方案,泰山城区热力公司各换热站全面提温,本年度冬季供暖工作全面启动。

10日,在泰山城区热力公司调度中心,三名工作人员正在监测300个换热站数据,在显示屏上,擂鼓石小区、商检局小区、名仕尚座小区、圣华苑、牡丹园等小区的居民家中暖气显示室温在16℃以上。“昨天下午4点各换热站开始提温,晚上8点达到正常供暖。”工作人员说,目前泰城300个换热站中,90%都提温运行。

泰山城区热力公司工作人员介绍,7日点炉运行以来,各供热辖区工作人员对管网进行平衡调节,检查末端用户与始端用户温度、压力的差异情况,对供热设施全面巡检。目前,各辖区管理人员根据调度中心指令,昼夜加班,对11月5日前交费用户开栓供热,并对各小区二网进行调节。对于在11月5日之后交费的用户,工作人员也正根据用户交费顺序,连夜加班,为用户开栓供热。同时,工作人员在开栓过程中,对用户家中散热器等供热设备进行认真查看,为用户解决供热初期遇到的实际问题。



工作人员实时监控各换热站供热情况。本报记者 王世腾 摄

## 泰山站周边环境联合整治 拆除棚厦和摊点,修复花坛补绿



清理占道商亭。本报记者 张伟 摄

本报泰安11月10日讯(记者 张伟 通讯员 侯飞 刘松涛) 近日,经泰城市环境综合整治指挥部统一部署,多部门联合整治泰山火车站周边环境。历时4天,拆除各类铁屋棚厦26个,占道摊点110多个,补栽绿化苗木3万余棵,安装修复花坛石近200米。

10日上午9时许,泰安火车站银座广场东侧,两名工作人员正拆除一处违规护栏。广场工作人员介绍,为了方便顾客停放车辆和管理,他们在该处设置了护栏,存放车辆。“当时没考虑太多,护栏的设置,占用了公共用地,给过往市民带来不便。”

广场东侧,一名60岁左右的商贩不听劝告,将摊位摆在胡同口位置。在执法人员劝解期间,商贩自称身体不好,头晕想吐,并坐在地上。随后,商贩老伴将占道摊点挪到胡同里面,执法人员离开后,坐在地上的商贩起身,继续经营。

执法人员介绍,在执法过程中,经常会遇到类似的情况,“有些摊贩违规占道经营,被清理后,常记恨在心,在下班路上堵截执法人员,妨碍队员的日常生活。”

有几处餐饮用商亭,摆放在人行道及绿化带里,地上的方砖全是油渍,影响周边环境。执法人员调来吊车,将商亭吊起运走。环卫

工人开来洒水车,对污损路面进行清理。

执法人员介绍,在泰城市环境综合整治指挥部的统一部署下,城管执法、公安、工商、食药、财源办事处等部门联合,对火车站周边环境开展集中整治。“经过4天治理,火车站周边环境得到提升,拆除各类铁屋棚厦26个,占道摊点110多个,补栽绿化苗木3万余棵,安装修复花坛石近200米,清理占道垃圾杂物20多车。”

目前,集中整治工作还在进行中,执法人员将继续加大对已整治路段巡查、清理力度,不断扩大整治成果。

## S330泰肥路段通过竣工验收

本报泰安11月10日讯(记者 王世腾 通讯员 燕庆军、王园园) 8日,S330莱肥线泰安至肥城段路面改造工程一合同段,顺利通过山东省公路检测中心的竣工验收。该路段两年前竣工,试通车两年运行一切正常。

据了解,S330莱肥线泰安至肥城段路面改造工程第一合同段由泰安市公路局工程二处承建,于2012年7月1日开工,2012年12月15日完工。在两年试通车运行中,该路段路基稳定,全线路面平整,行车舒适。

S330莱肥线是山东省中部连接莱芜、泰安的一条重要干线。本项目起于S330与京福高速公路立交桥(K61+486),沿既有线位向西,经池子崖、道郎、鱼池、潮泉,跨康王河到达肥城市区,止于S104济微线(K84+750),路线全长23.264公里。

## 15日后暂停演 封禅大典明年见

本报泰安11月10日讯(记者 薛瑞) 从泰山封禅大典获悉,《中华泰山·封禅大典》大型实景演出2014年演出季将于11月15日结束,15日为今年最后一场封禅祈福盛宴。演出将于明年3月恢复。

历经8个多月,《中华泰山·封禅大典》大型实景演出2014年演出季即将落幕,演出将于11月15日迎来本年度“收官大戏”,这将是今年最后一次封禅祈福演出。15日当天晚上,除了欣赏精彩演出,演员还将为观众奉献一场祈福盛宴。大风降温天气来临,为完成设备检测及维护,保障来年演出正常进行,15日之后演出将暂时停演。

据了解,《中华泰山·封禅大典》大型实景演出2014演出季自3月21日首演至今,已累计演出200多场,观众达到40多万人。历经5年快速发展,《中华泰山·封禅大典》大型实景演出已成为对外宣传泰山封禅文化和祈福文化的一个重要文化窗口。项目将于明年3月恢复演出。